

# 香港中華總商會主辦大型精彩文藝匯演 紀念辛亥革命100周年並賀中總111周年會慶

2011年是辛亥革命100周年紀念，亦適逢香港中華總商會成立111周年。為隆重其事，中總將於8月13日(星期六)假紅磡香港體育館舉辦「紀念辛亥革命100周年暨香港中華總商會111周年會慶文藝匯演」，並安排於9月3日(星期六)晚上10:30於無線電視翡翠台播出。

是次匯演邀得古巨基、張智霖等多位歌影視紅星、本港著名沙畫藝術家及國際冠軍魔術師擔任表演嘉賓，聯同一眾表演團體與中總成員，透過歌聲、舞蹈及各項藝術表演環節，鼓勵香港工商業界秉承中總先賢的愛國情懷和推動國家發展的熱誠，並藉着與社會各界一起重溫辛亥革命歷史，緬懷孫中山先生等革命先輩的光輝事跡，凝聚廣大友好，共同致力振興中華。

文藝匯演是香港各界紀念辛亥革命100周年系列活動之一，得到社會各界鼎力支持。全國政協副主席、香港各界紀念辛亥革命100周年活動籌備委員會榮譽主席董建華先生屆時將擔任主禮嘉賓。特區政府民政事務局亦為是次匯演的支持機構。

## 辛亥革命與香港

孫中山先生推翻封建帝制的革命思想在香港開始形成，他經常與楊鶴齡、陳少白及尤列論說時事，被冠以「四大寇」稱號。孫中山先生於1895年及1905年在港先後成立香港興中會總會及同盟會香港分會，香港成為武裝起義的重要基地。

從1895年香港興中會成立至1911年辛亥革命成功的十六年間，孫中山先生等革命志士共發動十次武裝起義，當中六次均在香港策劃和組織。

孫中山先生領導的辛亥革命結束了統治中國幾千年的君主制度，推動全民族走上振興中華的奮鬥歷程，對促進社會進步具有重大歷史意義。香港作為中西文化交匯的地方，也孕育了不少有志之士，很多工商界人士亦曾經慷慨捐獻、支持革命活動，為革命事業作出了一定貢獻。



孫中山先生領導的辛亥革命推動全民族走上振興中華的奮鬥歷程，有重大歷史意義。



孫中山先生(左二)在港就讀時經常與好友議論時政，倡言革命。

紀念辛亥革命100周年  
香港中華總商會 111周年會慶 文藝匯演

日期：2011年8月13日(星期六)  
時間：下午3:00至4:30  
地點：紅磡香港體育館  
\*憑券入場  
\*文藝匯演將於9月3日(星期六)晚上10:30於無線電視翡翠台播出。

## 中總邁向新里程

香港中華總商會成立於1900年，是香港歷史最長、最具規模的非牟利華商團體之一。中總向以發揚愛國愛港精神為己任，屢獲國家領導人親切接見或題辭勉勵。中總亦致力推動香港與內地的經貿合作，並藉舉辦考察訪問、研討會和設立相關委員會，進一步強化香港與內地的聯繫。

百多年來，中總致力促進香港工商發展，關注政府施政，積極反映工商界意見，並透過舉辦論壇講座等，探索香港經濟新定位。中總亦積極參與「世界華商大會」，推動建立全球華商經濟聯繫網絡。

中總亦創立「愛心行動」，並開展多項青少年發展的相關活動，藉以向社會傳遞工商界愛心，並積極培育未來社會棟樑，推動社會和諧穩定與持續發展。



中總致力促進香港與祖國經濟發展，屢獲國家領導人讚賞。



行政長官曾蔭權、中聯辦副主任周俊明等為「國慶60周年千萬行」主持開步禮。



祖國「神舟」航天員應中總邀請來港與香港青少年真情交流



中總經常舉辦論壇、研討會探討香港與內地經貿聯繫。

責任編輯：霍青松

# 粵各級政協港委員聯誼會聚首

## 戴德豐總結一年工作 楊志紅余鵬春王國強等出席



香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港廣東各級政協委員聯誼會日前假香港九龍灣國際展覽中心煌府宴會廳，舉行第2屆理事會第3次會員周年大會。該會首席會長戴德豐表示，自去年第2屆理事會第2次會員大會以來，該會繼續秉承服務會員、服務香港、服務廣東、服務祖國的宗旨，積極支持香港特區政府依法施政，促進香港社會穩定繁榮，推動香港和內地經濟文化交流，熱情為會員服務。

當日出席的香港廣東各級政協委員聯誼會首長還包括：會長楊志紅、余鵬春，副會長張國榮、黃順源、黃成林、潘少忠、吳惠權、郭澤偉、鄭楚傑、劉嘉榮、梁強和理事王國強等。

## 促進粵港合作框架協議落實

戴德豐報告該會近一年來的工作，主要有以下幾項：為促進《粵港合作框架協議》的貫徹落實，該會主辦

「粵港合作框架協議座談會」，探討新形勢下粵港合作的新機遇新空間新領域；為更好完成中央交給廣東對口支援四川汶川縣恢復重建任務，加快對口援建步伐，促進災區經濟社會的協調發展，該會會員和部分粵港澳企業家組團赴汶川進行經貿考察活動；與香港廣東社團總會、香港廣東外商會聯合舉辦「慶祝中華人民共和國成立61周年國慶酒會」；與中央統戰部幹部局及香港文匯報合辦「香港特區區情講座」；再次向會

員發起「愛心米、愛心油」募捐活動，繼續為困難的單親家庭、貧苦老人贈送愛心米及愛心油；舉行廣東省政協香港區現屆及歷屆委員2011年新春聯歡晚宴，出席者達120人。

## 與文促會辦辛亥大型展覽

同時，該會協助香港廣東外商會及廣東外商會籌辦「慶祝香港回歸祖國13周年—香港廣東外商會成立暨廣東外商會第6屆理事會就職典禮聯歡晚會」；協助港區省級政協委員聯誼會舉行2010經濟論壇午餐會；協助廣東省人民政府廣東省對外貿易經濟合作廳及香港特別行政區政府商務及經濟發展局舉辦2010粵港經濟技術貿易合作交流會；協助中華全國歸國華僑聯合會、香港僑界社團聯合會、香港中國商會和中國僑商聯合會舉辦「高端經濟論壇2010—香港中國經濟發展方式的轉變、機遇與挑戰」論壇；協助香港各界文促會辦「香港各界紀念辛亥革命100周年大型展覽」等。



鍾志平向林鄭月娥致送紀念品。

香港文匯報訊 由香港工業總會和香港優質標誌局主辦的「2011香港Q嘜準用證頒發典禮」，昨假香港貿易發展局中小企服務中心舉行。發展局局長林鄭月娥擔任主禮嘉賓，頒發Q嘜準用證給40家企業，分別為18家紅色Q嘜優質產品認證、15家金色Q嘜優質服務認證和7家綠色Q嘜環保管理認證(Green Mark)。

## 林鄭月娥向40企業頒Q嘜證

丁焯章：保持產品服務質素  
香港優質標誌局新任主席丁焯章表示，Q嘜計劃已成為廣受消費者認識和肯定的品質標記，企業透過認證得以改善和保持產品及服務質素，提升生產和管理水平及品牌價值。

## 鍾志平：港企抓住機遇升級

優質標誌局前任主席、現任工總主席鍾志平在頒獎典禮上表示，國家「十二五」規劃明確了擴大內需是未來5年的工作重點之一，而內銷對港商來說，已是如箭在弦，不得不發：「香港廠商製造」的產品一直以時尚、安全和優質聞名，如果香港企業能夠抓住機遇，一定能順利升級轉型。

鍾志平深信，Q嘜憑藉多年的堅實基礎，能為內地消費者提供信心和保證，必能令香港產品如虎添翼，在內地闖出一條新路，並透露該局未來的工作重點之一是推動香港企業提升產品和服務，建立品牌，協助他們打開內銷市場，並會大力支持優質標誌局的工作。

## 優質標誌局加強宣傳Q嘜

過去一年，香港優質標誌局着力加強對Q嘜產品和服務的宣傳和推廣，包括先後12次接受大眾傳媒訪問、播出電視宣傳廣告、在全港各區街頭展示Q嘜宣傳橫額、設立facebook戶口，以及參與商務研討會和展覽會等，以提升市民對Q嘜的認知。

# 澳門銀娛義工隊成立

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報導)銀河娛樂集團日前在澳門星際酒店舉行「銀娛義工隊成立典禮」，並向澳門的慈善團體捐贈60萬澳門幣。呂耀東讚揚銀娛義工的無私奉獻，並鼓勵義工繼續發揚樂善好施的精神。

人力資源及行政董事呂慧玲等。主禮嘉賓將「銀娛之心」注入啟動器內，喻意透過義工隊的善行將愛心傳遞澳門。

## 呂耀東讚義工無私奉獻

呂耀東在致辭時讚揚銀娛義工的無私奉獻，並鼓勵義工繼續發揚樂善好施的精神。他表示：「只要我們每個人都願意付出自己的熱誠和決心，集合一大群人的力量，就可以積少成多、聚沙成塔。今天我們銀娛義工隊成立的日子，正好體現團結就是力量的精神。」



銀娛義工隊成立典禮上，義工與嘉賓合照。

在銀娛義工隊成立前，義工們已積極與本地慈善機構合作參與多項公益活動，包括探訪老人院及兒童機構，藉此傳揚愛心、回饋社會；由於參與的員工人數越來越多，銀娛在今年3月正式招募義工隊成員，已有900多位員工加入。

## 捐60萬助澳門慈善團體

此外，為了支持澳門本地的慈善團體繼續提供多元化的社會服務，銀娛在儀式當日向街坊會聯合總會、工會聯合總會及婦女聯合總會捐贈60萬澳門幣。